

Wszyscy Wykonawcy

W oparciu art. 38 ust. 1a oraz zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2015r., poz. 2164 ze zmian.), Powiatowy Urząd Pracy w Kłodzku zawiadamia, że w dniach 29.06.2016r. oraz 11.07.2016r. do tut. Urzędu wpłynęły zapytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) w związku z ogłoszonym postępowaniem na świadczenie usług i dostaw do Powiatowego Urzędu Pracy w Kłodzku w zakresie informatyki.

Poniżej przekazujemy wszystkim zainteresowanym treść pytań i odpowiedzi.

I.

Pytanie do zadania II: Czy Zamawiający dopuści komputer All-in-one z zewnętrznym zasilaczem ?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie dopuszcza zewnętrznych zasilaczy do komputerów.

II.

Zgodnie z § 2 ust. 1 Umowy (Zadanie II i Zadanie IV) Wykonawca jest zobowiązany wykonać zamówienie najpóźniej do dnia 30 września 2016r. Wykonawca zwraca uwagę, iż postępowanie może się rozstrzygnąć nawet na kilka dni przed ww. datą (m.in. na skutek skorzystania przez Wykonawców ze środków ochrony prawnej). Mając na uwadze powyższe, czy Zamawiający uzupełni rzucone postanowienie o informację, iż niezależnie od daty 30 września 2016r., Wykonawca będzie miał min. 14 dni od zawarcia Umowy na wykonanie przedmiotu zamówienia ?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający wymaga wykonania przedmiotu zamówienia najpóźniej do dnia 30 września 2016r.

III.

Czy Zamawiający dokona modyfikacji postanowienia określonego z § 3 ust. 2 Umowy (Zadanie II i Zadanie IV) w taki sposób, aby termin płatności liczony był od daty wystawienia faktury VAT przez Wykonawcę, a nie od dnia jej otrzymania przez Zamawiającego ? Dotychczasowy zapis nie pozwala na ustalenie właściwej daty powstania obowiązku podatkowego (data wystawienia faktury VAT jest dla Wykonawcy datą pewną), co w konsekwencji może narazić Wykonawcę na sankcje skarbowe z tytułu nieterminowego odprowadzania podatku VAT oraz podatku dochodowego od osób prawnych.

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający podtrzymuje zapis § 3 ust. 2 umowy, tj.: „Należność Zamawiający ureguluje przelewem na konto Wykonawcy w terminie 14 dni od dnia otrzymania prawidłowo wystawionej faktury”.

IV.

Czy Zamawiający wyjaśni co rozumie przez „prawidłowo” wystawioną fakturę VAT, tzn. czy aby faktura została uznana za „prawidłowo” wystawioną wystarczające jest zawarcie w takiej fakturze wszystkich elementów wymaganych przez przepisy prawa regulujące tę kwestię, czy Zamawiający wymaga dodatkowych elementów, a jeżeli wymaga dodatkowych elementów, to wnosimy o ich enumeratywne wyliczenie.

Odpowiedź:

Przez „prawidłowo wystawioną fakturę” Zamawiający rozumie zawarte w niej wszystkie elementy wymagane przez przepisy prawa regulujące tę kwestie.

V.

Czy Zamawiający dokona modyfikacji postanowienia określonego w § 4 Umowy (Zadanie II i Zadanie IV), poprzez zastąpienie „opóźnienia” „zwłoką” ? Użycie przez Zamawiającego pojęcia „opóźnienie” jest niekorzystne dla Wykonawcy, ponieważ oznacza uchybienie terminowi bez względu na przyczynę uchybienia, czyli również z przyczyn Wykonawcy niezależnych ?

Ponadto, czy Zamawiający potwierdzi, iż kara umowna określona w § 4 Umowy będzie liczona w odniesieniu do całej dostawy, a nie w odniesieniu do każdej sztuki niedostarczonego sprzętu w terminie ?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie dokona modyfikacji. W rozumieniu Zamawiającego słowo „opóźnienie” jest tożsamy ze słowem „zwłoka”.

Tak. Ewentualna kara umowna będzie liczona od wartości całego przedmiotu zamówienia (odpowiednio dla zadania II lub IV).

VI.

Zamawiający wymaga (dla Zadania II) „czasu reakcji serwisu” do końca następnego dnia roboczego. Czy Zamawiający wyjaśni co rozumie przez „czas reakcji serwisu”, czy chodzi o przyjęcia zgłoszenia?

Odpowiedź:

Przez „czas reakcji serwisu” Zamawiający rozumie czas reakcji liczony od chwili przyjęcia zgłoszenia.

VII.

Czy Zamawiający potwierdzi, iż z chwilą dostarczenia sprzętu przez Wykonawcę Zamawiającemu, na Zamawiającego przechodzi ryzyko przypadkowej utraty lub uszkodzenia sprzętu ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż przejmie na siebie odpowiedzialność za dostawę sprzętu w chwili podpisania protokołu odbiorczego w terminie nie dłuższym, niż 7 dni od dnia dostarczenia sprzętu. Jednocześnie informuje się, że ewentualne ubezpieczenie przesyłki na wypadek utraty lub uszkodzenia sprzętu leży po stronie Wykonawcy.

p.o. Przewodniczącego Komisji Przetargowej

Główny Specjalista
ds. Informatyki
Radosław Bazylewicz